

# ФПБАУ

Підготувала: студентка 4 курсу 6 групи ФФО

Гнасько Олена

**Федерація професійних бухгалтерів та аудиторів України (ФПБАУ)** є громадською професійною саморегулюючою некомерційною організацією.

ФПБАУ заснована у 1996 р. з метою об'єднання зусиль бухгалтерів та аудиторів для сприяння реформуванню та розвитку бухгалтерського обліку та аудиту в Україні на основі Міжнародних стандартів, удосконалення податкового законодавства та захисту спільних інтересів членів Федерації.



**Видами діяльності ФПБАУ** є участь у розробці нормативно-правових документів; впровадження МСФЗ; дослідницька робота та видання спеціалізованої літератури; підвищення кваліфікації та сертифікація.



Члени Федерації, починаючи з 1997 р. перекладають та видають Міжнародні стандарти фінансової звітності. Починаючи з 1999 р. ФПБАУ перекладає та розповсюджує Міжнародні стандарти фінансової звітності (МСФЗ). У 2005 р. ФПБАУ отримала ліцензію від Лондонського Комітету МСБО, переклала та видала Міжнародні стандарти фінансової звітності - МСФЗ-2004, 2005, 2006. Останнім часом видала: «Стислий виклад МСФЗ для керівників вищої ланки, аудиторських комітетів та рад директорів», а також «МСФЗ. Фінансові інструменти».





ФПБАУ є засновником журналів **«Вісник бухгалтера і аудитора»**, **«Школа професійного бухгалтера»**. В цих журналах Федерація розповсюджує інформацію про новини від МФБ, професійних організацій Європи та світу, про тенденції розвитку МСФЗ, про актуальні питання розвитку бухгалтерського обліку та звітності в Україні. ФПБАУ видає спеціалізовану літературу з питань управлінського, бухгалтерського обліку та звітності, податків та комерційного права України.






Особливої уваги заслуговує **програма підготовки та сертифікації бухгалтерів ФБАУ.**

Тренінги, розроблені в рамках цієї програми, дозволять бухгалтерам вдосконалюватись у професії, а також підготуватися до отримання сертифіката міжнародного зразка за програмою CIPA.





**Місією Федерації** є захист інтересів членів ФПБАУ та сприяння росту довіри громадськості до високої якості їх професійних послуг; розробка і впровадження стандартів і практики бухгалтерського обліку і аудиту, що базуються на міжнародних стандартах; підвищення рівня професійної освіти та дотримання Кодексу етики професійного бухгалтера ІFAC.

A light blue map of Ukraine with white lines indicating regional boundaries. A semi-transparent light blue oval is overlaid on the map, containing text.

Федерація представлена у всіх регіонах України 27 територіальними відділеннями і на сьогодні є найчисельнішою професійною організацією бухгалтерів та аудиторів України. ФПБАУ є єдиною організацією в Україні, яка представляє професію бухгалтера і аудитора на міжнародному рівні.



Рада Федерації 26 березня 2004 року прийняла рішення, що ФПБАУ визнає та приєднується до **Кодексу етики Міжнародної Федерації бухгалтерів (МФБ).**



# ФПБАУ є:

- ❑ членом Міжнародної федерації бухгалтерів (International Federation of Accountants (IFAC));
- ❑ засновником та членом Євразійської ради сертифікованих бухгалтерів та аудиторів (ЄРСБА).

В лютому 2006 р. ФПБАУ прийнята до Единбурзької Групи.

В квітні 2006 р. ФПБАУ прийнята до Європейської Південно - Східної асоціації з професійного розвитку бухгалтерів (SEEPAD).

ФПБАУ має угоди про співпрацю з багатьма професійними організаціями Європи.



Федерація співпрацює з багатьма професійними організаціями Європи, організовує та проводить міжнародні конференції. За ініціативою членів ФПБАУ та при підтримці Міністерства фінансів України Указом Президента України у 2004 р. встановлено професійне свято «День бухгалтера». Щорічно ФПБАУ спільно з Мінфіном України, АПУ, САУ проводить на національному рівні урочисті заходи, присвячені професійному святу.

# ЯК СТАТИ ЧЛЕНОМ ФПБАУ?

## ДІЙСНІ ЧЛЕНИ ФПБАУ:

для громадян України:  
вступний внесок - 1000,00 грн  
річний внесок - 1000,00 грн

для іноземних громадян:  
еквівалент \$50 (по курсу Нац. банку  
України на дату сплати внеску)  
(вступний - \$50 + річний - \$50)

## АСОЦІЙОВАНІ ЧЛЕНИ ФПБАУ:

для громадян України:  
вступний внесок - 500,00 грн  
річний внесок - 500,00 грн

для іноземних громадян:  
еквівалент \$50 (по курсу Нац. банку  
України на дату сплати внеску) (вступний  
- \$50 + річний - \$50)

# ДІЙСНИМИ ЧЛЕНАМИ ФЕДЕРАЦІЇ

можуть бути фізичні особи які склали усі встановлені іспити на кваліфікаційний рівень згідно Положення про сертифікацію членів ФПБАУ, або особи, що сертифіковані за міжнародно-визнаними програмами, або особи, які склали усі встановлені іспити на кваліфікаційний рівень та отримали сертифікат аудитора на підставі Закону України та мають досвід практичної роботи у сфері бухгалтерського обліку та/або аудиту тривалістю не менше 1 року





# АСОЦІЙОВАНИМИ ЧЛЕНАМИ ФЕДЕРАЦІЇ

можуть бути особи які:

- а) мають вищу економічну освіту і менш одnorічного стажу роботи в галузі бухгалтерського обліку та/або аудиту;
- б) навчаються у навчальних закладах України, що дають вищу професійну або економічну освіту в галузі бухгалтерського обліку та/або аудиту





Викладачам, науковцям, політичним чи суспільним (громадським) діячам, а також будь-яким іншим фізичним особам, які мають особливі досягнення у сфері бухгалтерського обліку та аудиту, а також бухгалтерської професії, або надали значну організаційну, матеріальну чи іншу підтримку діяльності ФПБАУ, за рішенням Ради Федерації може бути присвоєно звання **«Почесного члена Федерації професійних бухгалтерів і аудиторів України»**.

Присвоєння звання «Почесного члена ФПБАУ» здійснюється за згодою особи, якій це звання присвоюється.

ДЯКУЮ ЗА УВАГУ!